

HERALDO DE ZAMORA

VENTA CONCERTADA
Número suelto: 15 céntimos

DOS EDICIONES
** DIARIAS

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

PRIMERA SIGLO II
EDICION ** R O H E R O 13.156

Capital, un mes	Pesetas	2.50
Fuera, trimestre	id.	7.50
Portugal	id.	15.00
República Argentina	id.	50.00

Las grandes injusticias y los desvalores sociales se reivindicarán por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la humanidad.

Miércoles 1.º Diciembre de 1937.—II Año Triunfal
DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 11
Apartado, número 11

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna.

ANUNCIOS
Cuenta plana 30 céntimos... Ptas. 3.00
Tercera " 18 " " " " 1.50
Reclamos y Gacetas " " " " 1.00
Primera plana " " " " 5.00
Los remitidos, comunicados y equivalentes a precios módicos

El Gobierno del Japón ha reconocido oficialmente al del Generalísimo Franco En un combate aéreo fueron ayer derribados SIETE cazas enemigos

El Japón reconoce oficialmente al Gobierno Nacional Español

TOKIO.—Hoy, día 30, por la mañana, el Gobierno del Japón ha decidido reconocer oficialmente al Gobierno del Generalísimo Franco a partir de mañana 1.º de diciembre.
El ministro de Relaciones Exteriores, Hirota, obtuvo la sanción del Emperador sobre las medidas respectivas a este reconocimiento y en la tarde del lunes lo comunicó así al Cónsul español, don Francisco José del Castillo.

En los medios autorizados se cree que el señor Del Castillo será designado primer encargado de Negocios en Tokio del Gobierno Nacionalista Español.
EL JAPON HA NOMBRADO YA SU REPRESENTANTE
TOKIO.—El Gobierno japonés, ha nombrado encargado de Negocios cerca del Gobierno del Generalísimo Franco, al actual secretario de la Legación japonesa en Praga.

Limpieza en las montañas de Asturias Nuestras tropas de policía han dado muerte, entre otros cabecillas, al tristemente célebre Silvino Morán

OVIEDO.—Ha terminado la limpieza de las partidas de huidos y refugiados en las montañas de Asturias.
Ha sido muerto por nuestras tropas, el tristemente célebre, cabecilla Silvino Morán, que se había refugiado en las montañas de Moreda.

Igualmente han sido muertos en las montañas de Teverga otros dos cabecillas rebeldes con cuarenta individuos más, entre los que se encuentran los autores de grandes por las hordas en la región asturiana.

RECUERDA:
AGUINALDO DEL SOLDADO
Contribuye al Aguinaldo del Soldado
En estos días tu pensamiento y tu acción deben dirigirse hacia el Aguinaldo del Soldado.
glowch, hermano del presidente del Senado y antiguo ayudante del Rey

LOS ROJOS AGRADECIDOS A RUSIA
BARCELONA.—Los obreros de la industria de guerra de la España roja, han enviado al lunes un telegrama a la URSS, expresando su profunda gratitud por la ayuda moral y material de ésta, concebido en estos términos: "A la hermana nación soviética agradecemos la extraordinaria y eficaz ayuda prestada a esta industria".

Si eres buen ESPAÑOL debes ayudar a tu PATRIA participando en la REQUISITA DE CHATARRA.

ANIVERSARIO José María Crespo H. de Medina

1.º de Diciembre de 1936. Hoy se ha vestido con crespones negros la ciudad. Llora a uno de sus más distinguidos hijos. Los ojos de todos, esmerilados por las lágrimas, que hablan con elocuencia del dolor que les embarga. En el Altar de la Patria acaba de sacrificarse una vida llena de juventud, de amor al prójimo, y de promesas. España cuando más necesitaba de sus hijos pierde a uno de los más preclaros e inteligentes.

contrastes la muerte en holocausto de tan sublime empresa, y gloria a los tuyos, que con heroica resignación saben sobrellevar el dolor de tu ausencia.

Esta mañana, a las once, en el templo parroquial de San Juan de Puerta Nueva, de esta ciudad, se celebró una solemne misa de funeral en sufragio del alma del heróico médico voluntario del cuarto batallón del Regimiento Toledo, don José María Crespo Hernández de Medina, muerto gloriosamente por Dios y por España, el día 30 de noviembre de 1936, cuando cumplía deberes profesionales en la línea de combate.
A la ceremonia fúnebre y religiosa, asistieron numerosísimos fieles de todas las clases de la sociedad zamorana, representaciones de los Cuerpos armados y de los organismos zamoranos, así como también diversos afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las Jons, a cuya organización pertenecía el finado.
Finalizado el acto religioso, los asistentes testimoniaron a los dueños del heróico teniente zamorano, su más condolido pésame.
HERALDO DE ZAMORA, que tenía en José María, uno de los mejores amigos, reitera a los desventurados padres, nuestros queridos amigos, don Dacio y doña Pilar, a los hermanos, Pilar, Antonio y Dacito, así como a todo el resto de la familia apenada, la consideración íntima y sincera de su pésame más emocionado.

Ha transcurrido un año. El recuerdo de José María, no se ha borrado, no podrá borrarse. Era tan bueno y tan inteligente, que en la memoria de los que estaban unidos a él flotará vivo para siempre su nombre. ¡Qué triste resulta para los que le queríamos de corazón esta fecha que marca su muerte! Nos vienen a la mente tantos pasajes de su vida ejemplar y de su carácter, que nos resistimos a creer lo que es una trágica realidad.
"José María, ha muerto! Pero en su ausencia nos queda un recuerdo: El saber murió por amor a España, abrazado a los colores triunfantes de la Euzkadi Patria.
"Adiós a ti, querido amigo, que en

Cuartel General del Generalísimo PARTE OFICIAL DE GUERRA

Con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las 20 horas del día 30 de Noviembre de 1937.
Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION En un combate aéreo se han derribado, en la mañana de hoy, cuatro cazas enemigos. En otro combate aéreo, habido esta tarde, se derribaron otros tres más.

Salamanca 30 de Noviembre de 1937. (II Año Triunfal).—De orden de S. E.: El general jefe de E. M.—Francisco Martín Moreno.

Nota del Estado Mayor de la Marina La calma de estas semanas en los campos de operaciones, no es calma en el mar

De día y de noche vigilan las aguas mediterráneas nuestros buques

A todo lo largo de las costas levantinas, navegan, retadores, nuestros buques, que tienen acorralada la fiera encanallada de la flota roja en los puertos de Cartagena y Valencia.
Carcomidos por el miedo y el vicio, no se atreven a recoger el guante: son pobres de espíritu, son almas sin valor ni dignidad. El cerco marcado hace días por el jefe del bloque, se estrecha: apríeta, hasta ahogarles. Vez lo que escribe el ex ministro de la C. N. T., Peyró, en el periódico "Libertad", de Mataró, de la semana pasada: "El enemigo, ha puesto todo su esfuerzo en quebrantar la moral de nuestra retaguardia.
Los bombardeos, la persistente campaña radiofónica y, sobre todo, el bloqueo que hacen posible las potencias democráticas. Ven, la consiguiente carestía de los productos alimenticios más indispensables, hacen que en estos días últimos se observe una indignación, un decaimiento angustioso, un ambiente, que, permitiendo que subsista y prospere, podría ahogarnos".

minos se cerraron ya: ni en el puerto podéis estar seguros.
Mientras que el dogal os apríeta y ahoga, la auténtica España se ensancha con el frente del mar. El crucero inglés "Galatea", visita al puerto de Ceuta y de hecho reconoce el poderío ganado por la gloriosa Marina de Franco. En Palma, fondean barcos de varias nacionalidades, que establecen entre sus dotaciones cordialidad afectuosa.
Nuestros puertos del Cantábrico, libres de peligrosas minas, abren su entrada a buques nacionales y extranjeros, que establecen contacto comercial y social con la España digna, sin disrazarse, ni camuflarse, como los que van a los puertos rojos, que navegan, como el saltador en la noche, para hacer funciones de ladrón o llevarse los frutos del robo.
Y mientras la flota roja, la flota asesina, llorando en Cartagena su soledad y derrota, solamente le queda el recuerdo de llamarse víctima de tejemanejes diplomáticos internacionales, víctima de quienes fueron los más crueles e inhumanos verdugos de la Historia.
Pronto, muy pronto, rendiréis cuentas de vuestros crímenes ante los Tribunales dignos de la España Nacional, si antes, como viles cobardes, no hús a lejanas tierras a devorar el fruto de vuestros robos y la carcoma de vuestras podridas conciencias.

¿No se reían del bloqueo...? Por los relatos de los que en el Cantábrico vieron el bravo luchar de los marinos españoles, bien lo experimentaron. Y ahora, rojos encanallados, ahora empieza el acto principal del bloqueo. Haced el viaje por tierra, pues por mar, los ca-

Se procedió al registro de la casa de la cual habían partido los disparos en la cual fué encontrado un conocido trotskista al que buscaba la Policía desde hacía ya tiempo. Fué naturalmente detenido, ocupándosele varias pistolas ametralladoras.
DESECCACION DE LAS MARISMAS DE SANTOÑA
Los pescadores podrán cultivar la tierra cuando el mar no les permita salir.
SANTANDER.—El lunes próximo, darán comienzo las obras de desecación de marismas en Santoña, antiguo problema de la montaña y que ahora bajo la alta protección del Caudillo, por la iniciativa y perseverancia del Gobernador Civil señor Zancajo y Ossorio, va a convertirse en una magnífica realidad, la desecación de estas marismas.
Santoña, contará con una extensa porción de terreno cultivable, y los pescadores hallarán tierra suficiente para obtener los frutos necesarios a sus subsistencias, cuando el estado del mar les impida salir a las faenas de pesca, y en consecuencia el hambre que lleva la amargura a sus hogares.

Piensa que lo que tu cuentas en secreto a uno, éste lo puede contar en la misma forma a mil, y que entre esos mil puede haber un enemigo.

La Policía asalta la redacción de "La Correspondencia" periódico de Largo Caballero

VALENCIA.—A mediodía se presentó en la redacción del periódico "La Correspondencia" una comisión de la U. G. T., incautándose del periódico en nombre de la ejecutiva.
Valencia.—Han ocurrido violentos choques el lunes entre los afiliados a la U. G. T. y la redacción de "La Correspondencia", de Valencia, que es el periódico de Largo Caballero.
Comenzaron los disturbios cuando los de la U. G. T. apoyados por agentes de la Policía intentaron ocupar los locales del periódico ya que se habían dado órdenes de cerrar y sellar los cuartos de redacción y los archivos. Al negarse los redactores y otros empleados a abandonar el edificio, la Policía hizo uso de la violencia, originándose una lucha avivada con alusiones molestas para el gobierno rojo.
Los agentes de la policía justificaron su actitud declarando que puesto que Largo Caballero ha sido destituido de jefe de la U. G. T. y González Peña, ha sido designado sucesor suyo, ya no tenía derecho a que el periódico subsistiera.

Inquietud marxista ante la terrible ofensiva de Franco

PARIS.—La Prensa roja española, refleja el nerviosismo que existe en aquella zona ante el desarrollo de los acontecimientos que marcarán la fase final de la guerra. En la España roja, se espera de un momento a otro, sin que puedan precisar cuándo, el comienzo de una terrible ofensiva del Ejército de Franco, y esto lo tiene a los dirigentes frente-crapulista, completamente desorientados.
NUESTRO BLOQUEO CAUSA MIEDO A LOS ROJOS
MARSELLA.—El bloqueo llevado a cabo por los navíos de la flota nacional española, es tan eficaz, que en las costas levantinas y catalana los barcos pesqueros no se atreven a hacerse a la mar. Esto crea una situación tan apurada a los marxistas, que en adelante no pueden utilizar ya la ruta del mar para sus abastecimientos, como hasta hace poco lo venían haciendo.
De esto se dan perfecta cuenta los dirigentes marxistas, por las constantes manifestaciones de protesta ante la escasez de alimentos que existe en muchas localidades de la zona roja.
LOS PERROS Y LOS GATOS, ES UNA CARNE MAGNIFICA
PARIS.—Un evadido de Madrid, recientemente llegado a Francia, ha hecho interesantes manifestaciones sobre la situación de la capital.
"Para dar una idea del hambre que en Madrid reina, ha dicho que ya no quedan ni perros ni gatos, los cuales han sido sacrificados por sus propios dueños para poder éstos alimentarse.
INQUIETUD MARXISTA ANTE LA TERRIBLE OFENSIVA DE FRANCO
UN TROTSKISTA ATACA A LA POLICIA DE BARCELONA

sido reconocido por Inglaterra, y numerosos otros Estados están en vías de reconocerlo. Aduce el periódico, que desde el comienzo de la guerra civil española el comercio que estaba muy desarrollado entre Yugoslavia y España ha cesado de existir.
LA BOLSHEVIZACION INTENSIVA
He aquí el resumen de los actos celebrados en Madrid con ocasión del XX aniversario de la U. R. S. S.:
Exposición de fotografías, mapas y diagramas representativos de la cultura de la URSS.
Exposición de regalos a la URSS.
Excursiones en grupos.
Proyección del film soviético "Los Campesinos".
Velada solemne en el teatro de la Zarzuela en homenaje al Ejército rojo de la URSS.
Representación de la "Tragedia op timista".
Concierto dedicado a la música soviética.
Velada dedicada a la mujer soviética.
Otras exhibiciones de films soviéticos.
Festival deportivo militar y demostración a cargo de la juventud.
Fiesta solemne en el "Capitol".
Inauguración de la "Avenida de la Unión Soviética".
La fuente de información que nos permite reconstituir este nutridísimo programa, no puede ser más autorizada: es la "Pravda" de Moscú, del 2 del pasado mes de noviembre.
EN HONOR DE LOS CAIDOS EN VILLARREAL
Vitoria.—Se ha celebrado un funeral en honor de los Caídos en Villarreal, al que asistieron todas las autoridades, las cuales una vez terminada la ceremonia se trasladaron a Villarreal, donde fué descubierta una lápida en homenaje a aquellos, pronunciándose discursos.
San Sebastián.—Se encuentra en San Sebastián, de regreso de visitar los frentes, el Almirante francés Mr. Yuvert.

LO QUE HA ROBADO LA HORDA EN MADRID
LONDRES.—"Daily Telegraph" comunica de Madrid, que según un comunicado oficial dado por los bolcheviques españoles, éstos se han apoderado en la capital de España de todos los domicilios y casas de propietarios considerados como fascistas.
Con este sistema se han apoderado los rojos durante los últimos diez meses, de bienes cuyo valor total se eleva a más de 800.000 libras esterlinas.

ANIS BOMBITA, ecco alta calidad
RUTA
De la Diputación
En la sesión que ayer celebró la Comisión gestora provincial, fueron aprobados todos los asuntos que figuraban en la Orden del Día, previos los informes de las comisiones correspondientes.
La Comisión gestora acordó adherirse a la propuesta del Ayuntamiento de Osuna, relativa a la concesión al General Queipo de Llano, de la Orden Imperial de Caballeros de Flechas Rojas.
Finalmente se acordó dar las gracias a doña Angela Tordesillas, de Benavente, que ha tenido el gesto humanitario y caritativo de albergar en su casa los enfermos civiles que se encontraban instalados en el Hospital de la ciudad benaventana, y que ahora ha sido militarizado.
En la sesión celebrada ayer por la Comisión Gestora, se acordó que las sesiones en el mes actual, tengan lugar los días 11, 21 y 31, a las 9 de la mañana.

AUXILIO SOCIAL

Ayer os pedíamos vuestros donativos en metálico o especie, hoy os vamos a pedir algo más, aunque esto por insignificante, no creemos os cueste mucho el hacerlo.

Con motivo de haberse inaugurado nuestra Cocina de Hermandad, ya han empezado las visitas a nuestra Delegación y no ciertamente para traernos un donativo, sino para hacernos alguna recomendación, en favor de tal o cual persona; para que pueda ingresar en nuestros establecimientos. Para que esto no se convierta en una costumbre, puesto que no estamos dispuestos a malgastar el tiempo, hemos de advertir lealmente, que no será atendida más recomendación que la mayor necesidad. Hacen mal por lo tanto las familias necesitadas, en no dirigirse directamente a nuestras oficinas, las que deseen alguna cosa, donde serán solícitamente atendidas, sin necesidad de ser presentadas por nadie, pues la mejor recomendación para nosotros es la verdadera necesidad, sin más preferencias.

Hoy requerimos el concurso de todo el vecindario, para hacer una verdadera depuración de la gente que asiste por ahora a nuestra cocina, dando cuenta a esta Delegación, bien de palabra o por escrito de hechos concretos, de las personas hoy asistidas y de las que no lo están y con esta valiosa ayuda, formaremos un Censo de necesitados, con un verdadero de justicia social y humana, que es la que siempre preside nuestros actos, nacida del orden nuevo, que se está construyendo a costa de la sangre de nuestros mejores.

Las personas que quieran darnos esos concretos de denuncias, en la seguridad de que el nombre quedará en el mayor secreto, y además le quedaremos muy agradecidos, pueden presentarse en nuestras oficinas, Calvo Sotelo número 3, todos los días probados los hechos, se tomarán las medidas oportunas.

Por la Justicia Social. Por los hogares sin lumbre.

¡Saludo a Franco!

¡Arriba España!

DE UN MISTERIOSO SUCESO

¿SE TRATA DE UN CRIMEN?

Como dábamos cuenta ayer, en la dehesa de Mázares ha sido hallado el cadáver de una persona, que por las señales que presenta en determinada parte del cuerpo, hacía sospechar que se trataba de un crimen.

En las primeras horas de la tarde de ayer y acompañado del forense, señor Almendral y de otros auxiliares de la Justicia, se trasladó al lugar indicado, el señor Juez de primera instancia de esta capital don Manuel Martín.

Horas después quedaba cumplimentada la diligencia de autopsia. De los trabajos realizados se vino a la consecuencia de que el cadáver pertenece a Ignacio Domínguez Ramos, de unos cuarenta y tres años de edad, natural de Bustillo del Oro y de profesión traficante en pieles.

Se sabe que Ignacio se ausentó de su domicilio de Bustillo del Oro, el día 6 del pasado noviembre con el propósito de adquirir pieles. Dos días después la caballería de que se servía para su tráfico, fué localizada en Palacios del Pan, perdiéndose desde este momento la pista del individuo.

Aunque ninguna referencia directa tenemos de los trabajos realizados hasta ahora por la Justicia, podemos sin embargo, aventurar la hipótesis de que nos hallamos ante un crimen, pues así parecen indicarlo las heridas que presenta el cuerpo del infor-

tunado Ignacio. Otro dato que contribuye a robustecer esta hipótesis, es el hecho de que al Ignacio, no le ha sido hallado documento alguno, ni mucho menos cantidad en metálico, que por razón de su profesión debía llevar siempre encima.

De todas las maneras esto no es más que una opinión particularísima que después habrá de rectificarse o afirmarse las diligencias que en estos momentos practica el Juzgado y que creemos tienen una base firme. El informe del forense, habrá de poner en claro un extremo de la mayor importancia que es el que se refiere a la fecha en que encontró la muerte el desventurado Ignacio y que posiblemente se referirá a los días que median entre el 8 y el 11 del pasado mes. Aclarado este extremo, podrá, en su consecuencia, iniciarse la pista que lleve a la determinación de los autores, si como parece, nos encontramos ante un crimen y este fué perpetrado por más de una persona.

Nada más podemos decir por hoy. Quizá no transcurran muchas horas sin que los trabajos de la Justicia pongan en claro todo lo que se refiere a este asunto que ha llegado a intrigar a la opinión, tanto por las circunstancias en que se ha producido, como por el tiempo que hacía no se registraban en la provincia sucesos de esta naturaleza.

AUXILIO SOCIAL

El día 20 del pasado mes, con toda sencillez, como corresponde a nuestro estilo austero, ha sido inaugurada nuestra primera Cocina de Hermandad, en la que se reparten diariamente 560 raciones de comida, a las personas que anteriormente eran asistidas en el comedor del Patronato de San Vicente de Paul.

Como son muchos miles de pesetas, los que representa el gasto mensual de dicha cocina, y consciente esta Delegación, de la importancia que la obra social representa, hacemos un nuevo llamamiento a los corazones de los buenos zamoranos, para que los que no hayan suscrito la llamada Ficha Azul, lo hagan sin demora, y para los que apesar de haberla llenado, crean deben contribuir con mayor cantidad de la suscrita, manden un aviso a esta Delegación, que gustosa atenderá todas las peticiones en este sentido. De esta forma nuestra obra social sería ampliada, y tenderíamos a que desapareciera la mendicidad callejera, que tan poco dice en favor de una población, que siempre se ha tenido por caritativa.

Desgraciadamente, Zamora no responde como se merece esta obra, y por lo tanto quedará siempre muy retrasada, en relación con las demás provincias de su categoría, ya que algunas de éstas tienen en ejecución, Hogares Infantiles, Preventorios, Consultorios, Casa Cuna, Jardines Maternales y otras obras, que esta Delegación estaría dispuesta a poner en práctica, si contara con la colaboración entusiasta de todos.

Nuestros proyectos son amplísimos, sin lujos innecesarios, sin ostentación alguna y con una enérgica y acertada dirección, llegaríamos a límites insospechados.

Ayudadnos y os convenceréis.

¡Saludo a Franco!

¡Arriba España!

De la Audiencia

Señalamiento para el día 2

Sumario 134 del Juzgado de Instrucción de Zamora, rollo 312 del año actual. Delito, aborto.

Procesada Josefa Blanco Alonso. Magistrado ponente, don Juan Palacios y Berges.

Acusación pública, señor Fiscal, don José Sanz Tablares.

Abogado defensor don Segundo Victoria y Gómez-Villaboa.

Procurador, don Máximo Salvador y Gómez.

Testigos, uno. Peritos tres.

AMA DE CRIA, soltera, de 19 años, se ofrece para criar, leche fresca y abundante. Para informes: Dirigirse a Rosa Vaquero, en Aspariegos.

PERDIDA DE IMPERMEABLE de cuero, se gratificará a quien lo entregue en esta administración.

Del Gobierno civil

Por actuación contraria al Glorioso Alzamiento Nacional, el vecino de Villalcampo, Anastasio Alvarez Fernández, le ha sido impuesta la multa de 250 pesetas.

Por no contribuir al "Plato único", y "Día sin postre", insolentándose groseramente con las señoritas encargadas de su recaudación, el vecino de Madridanos Francisco Lorenzo García, le ha sido impuesta la multa de 100 pesetas.

Al vecino de Villalobos, Daniel Rodríguez, por desobedecer las órdenes de la Alcaldía de Vega de Villalobos, sobre repeso de pan, le ha sido impuesta la multa de 50 pesetas.

Por desacato a la autoridad y blasfemar del Santo nombre de Dios, el vecino de Faramontanos de Tábara, Crescencio González Campos, le ha sido impuesta la multa de 50 pesetas. Zamora 1 de diciembre de 1937.—El Año Triunfal.—El Gobernador Civil, Enrique VEIGA VARELA.

Seguramente estás pensando en no celebrar la Noche Buena este año por tener algún familiar en el frente. ¿Qué adelantas con esta medida, si no contribuyes al Aguinaldo del Soldado? Aporta el mayor donativo posible en especie o en dinero para que nuestros combatientes disfruten también la Navidad.

Entrega en el Ayuntamiento tu donativo en metálico y en especie, para el AGUINALDO DEL SOLDADO.

SUSCRIPCION

Para el Aguinaldo del Combatiente

	Ptas.
Suma anterior:	3.811'50
Don Jesús Antonio Relío Alvarez	10'00
Don Manuel Gil	10'00
Don Julio Zarzosa	5'00
Doña Carmen Zarzosa	5'00
Don Manuel Martínez Fernández	25'00
Don Pedro Nuñez Girón	25'00
C. M.	1'00
D. Telesforo Varela García	100'00
Viuda de García Capelo	50'00
Don Toribio Pérez	5'00
D. Faustino Rivera Vázquez	50'00
D. Piedad Rivera Vázquez	50'00
Señora del teniente don Eugenio García	15'00
Don Urbano Domínguez Sánchez	5'00
Don Teodoro Aguilar	5'00
Don Manuel Echánove	50'00
Don Alfredo Gutiérrez Ozores	5'00
Estanco de Santa Lucía	5'00
Don Marciano Tomé	50'00
Don Pedro Rey Avalo	3'00
Don Vicente Vidal	10'00
Don Aniceto de Castro	50'00
Doña María de Castro	10'00
Don Emeterio Escuadra	15'00
Doña Valentina Antonia de las Heras	15'00
Don Juan Boizas	2'00
Don Ildefonso Hernández	1'00
D. Emeterio Martín Hidalgo	1'00
Doña Dominga de Mena	1'00
Viuda de Ramón Mateo	5'00
Don Ulpiano Aguado	25'00
Don Justo García Casado	100'00
Don José María Calonge	25'00
Don Teodoro Cifuentes	50'00
Don José Cifuentes	50'00
Don Manuel Moreno Gómez	5'00
Doña Pura P. Sendin	2'00
Don Joaquín Gutiérrez Muñoz	10'00
Don Fernando Mediavilla San Juan	10'00
Doña Lucía Mediavilla San Juan	5'00
Don José Fernández Fernández	1'00
Don Manuel Rueda Bailón	1'00
D. Lucía Bargaño Ortega	25'00
Suma y sigue:	4.704'50

NO soñemos en hacer cosas imposibles para la liberación de la Patria, mujeres españolas. No dejemos de hacer las posibles. Una de las mejores entre las posibles: cooperar en la «campana para abrigo del combatiente».

HÉROES DE ESPAÑA

Don Alejandro Fito Fradejas

Hoy hace un año, ofreció su vida en aras de Dios y de España, el bizarro y heroico teniente del Regimiento Toledo, don Alejandro Fito Fradejas. Con sus preciosos recuerdos en memoria más preciados con ocasión de celebrarse en aquella fecha, el sepelio, que constituyó en nuestra capital un conmovedor y sencillo acto fúnebre.

El teniente de Infantería Alejandro Fito Fradejas, fué uno de los hombres que en la cruzada contra el enemigo común luchó con mayor ardor y con mayor desprecio por su vida.

Con motivo de cumplirse hoy el primer aniversario de su muerte heroica y gloriosa, esta mañana, en la

iglesia de los RR. PP. del Corazón de María, se celebraron diversos cultos religiosos, a los que concurrieron innumerables fieles y devotos que elevaban sus oraciones al Cielo en memoria del joven militar.

Hoy, recuerdo de aquella fecha inolvidable, dedicamos estas breves líneas a la gesta ejemplar del valiente compatriota, que tan elevado puso el pabellón español.

Paz para su alma, y reciba la esposa, doña Teresa Vaquero, el padre, los hermanos y el resto de la familia, la reiteración de nuestro pésame más íntimo y sincero.

Don Nicanor Cisneros Crespo

Hoy se cumple el primer aniversario de la muerte heroica en los frentes de combate del bravo capitán del Regimiento de Toledo, don Nicanor Cisneros Crespo.

Don Nicanor Cisneros, una vez más lo recordamos, era persona que gozaba de grandes respetos y estimaciones cariñosas entre cuantos se honraron con su amistad sincera. Tenía un alma bondadosa y un corazón abierto siempre a todos los dolores del prójimo. Se nos hace imborrable por la amabilidad de su carácter, recto y sencillo y por la abnegación de su vida laboriosa dedicada al servicio de España.

Pero si como hombre ha dejado un apellido digno de aquél otro Cisneros que engrandeció a España, como militar, ha contribuido con heroísmo, más de destacar en él, casi un anciano, que en cualquier joven, ya que la juventud es más propia para el ardimiento y la bravura. Y es que don Nicanor Cisneros, era bravo y ardido por idiosincrasia, era vocacionalmente un verdadero militar, un guerrero sin tacha a lo español y a lo cristiano y este amor a la disciplina

castrense y a su Patria querida, le impulsó desde los primeros momentos a ponerse al frente de una compañía de hombres, tomando parte en las operaciones, hasta que la muerte se lo llevó a la gloria inmortal de los héroes. Es digno de recordarse siempre, para ejemplo de todos los que vengan detrás, el que un viejo diera estímulos y demostración de bravura a los jóvenes y heroicos soldados de España.

Por eso hoy lo recordamos con orgullo honroso que mitiga el dolor que su recuerdo nos trae al alma.

Hoy, con motivo de este aniversario, se ha celebrado en la iglesia de San Torcuato un funeral por el eterno descanso del señor Cisneros al que asistieron ininidad de personas.

HERALDO DE ZAMORA envía una vez más el testimonio más íntimo y sincero de su pésame a su señora viuda, doña Pilar Abril, a sus hijos y al resto de sus familiares, exhortándoles a que en esta fecha de triste recordatorio, tengan el valor suficiente para sobrellevar con resignación cristiana tan irreparable pérdida.

No se puede conservar un puesto del que no se es digno

PARIS.—Refiriéndose a la carta del armador Fraissinet, publicada por la "Marseille Matin", "Acción Francesa" escribe: "Resulta claramente demostrado que Campinchi pronunció palabras contra Italia, comprometiéndole gravemente a Francia por haber hablado en su nombre y por haber negado su discurso, del que sabía que los italianos tenían pruebas". "Acción Française" termina diciendo que no se puede conservar un puesto del que no es digno, y Campinchi debía comprender eso. "ANTES QUE NOS AMORDECE FRANCO..."

Codo datos expresivos del "optimismo" y de la unidad antifascista de la zona roja, transcribimos unos textos del órgano prietista "Adelante", de Valencia, del 18 del pasado: "¡Basta ya, camaradas! ¿Estamos todos locos?"

"¿No podemos, por lo menos, ponernos en una cosa de acuerdo? En suprimir el insulto".

"¿Que accha el enemigo" del Norte vale a Franco la desunión de los gubernamentales, han dicho en Londres. ¡Y, por desgracia, habremos de repetirle aquí!"

"¿No somos capaces de callar? Pues antes de que nos amordace Franco, impongamos sentido común al Gobierno".

"¡A ver si lo demostramos de una vez!"

CLAUSURA DEL DOCUMENTO NACIONAL

SAN SEBASTIAN.—Ayer tuvo lugar la clausura del "Documento gráfico Nacional", que ha constituido un gran éxito de público.

EL "PARAISO" SOVIETICO Varsovia.—Dicen de Moscú, que se está abriendo proceso a varios periodistas, entre los que se encuentra el veterano Molosky.

LA PRENSA ALEMANA Y LA CONFERENCIA ANGLO-FRANCOESA

BERLIN.—Los periódicos comentando la conferencia anglo-francesa, celebrada en Londres, dice que la única consecuencia que se saca de ella es que Francia e Inglaterra siguen fieles a la Sociedad de las Naciones.

Disposiciones Oficiales

Burgos.—El "Boletín Oficial del Estado" correspondiente al día de hoy, publica entre otras, la siguiente disposición:

Decreto del Gobierno del Estado, aprobando el Reglamento para la aplicación del Servicio Social de la Mujer Española en la tarea de reconstrucción de España.

De ayer a hoy

Agua y cine, o mejor dicho lluvia y cinematógrafo. Parece que se complementan muy bien estos dos términos. Y ellos por sí solos sugieren no pocas ideas y aún sentimientos.

La primera es que la lluvia es la propagandista del cine. ¿A quién pagan los empresarios esta "reclame" magnífica, que tan buenos resultados y tan pingües ganancias les proporciona? No se concibe ir al cine en un día de sol, ni tampoco en una tarde de nieve. La nieve y el sol son deportivos; aman la playa y la montaña, el balandro y el patín. La lluvia, en cambio recuerda monos azules y correa sin fin, o, si acaso, una vieja estampa romántica de tarde de "sarao" en casa de las hijas del señor X. La lluvia es hostil, obliga a encerrarse dentro de la concha.

El cinematógrafo es una consecuencia de la lluvia. Si hubiéramos gozado siempre de cielos azules no existiría el cine. Pero ella nos ha obligado a los hombres estos sueños de celudoide, para gozar ante el "ecran" paisajes maravillosos, que no podemos contemplar en la calle, triste de humedad y barro.

De modo que aquí hoy no nos queda más remedio que comentar el tiempo de lluvia que se nos ha echado otra vez encima y la sección de espectáculos, reseñando la película proyectada ayer en el Nuevo Teatro: "Hombres sin miedo", que no resultó aburrida del todo.

ANIS BOMBITA, dulce aromatizado RUTE

DE HACIENDA

Han sido puestos al cobro los siguientes libramientos:

Señor Inspector Jefe; don Francisco Enriquez; don Felipe Suárez; don Juan M. Tamame; don Santos Martín; don Gregorio Velasco; don Tobias Simón; don Valeriano Cuadrado; don Tomás Tomé y doña Josefa Torija.

"PLATO UNICO"

Han sido multados con 25 pesetas cada uno de los vecinos de Sanzoles, Faustino y Juan García Prieto, por no contribuir al "Plato único".

CARTELERA DE LA EMPRESA SAN VICENTE

NUEVO TEATRO

Hoy MIERCOLES: Butaca, 6'80 ESTRENO DE ACTUALIDAD «UFA» Estreno de la superproducción de fuerte intriga COLUMBIA

Conoce a tu hijo

Creación de Florence Rice y Jack Holt

Mañana JUEVES: Butaca, 6'80 Estreno de la documental del Instituto Nacional LUCE

Potencia Naval Italiana

Estreno de formidable joya alemana de UFILMS

No se por qué

Creación de Szoeké Szakal y Mary Losseff

El VIERNES: Butaca, 6'80 La documental italiana del Instituto «LUCE»

Potencia Naval Italiana

ESTRENO sensacional extra-producción de «Columbia»

CARNAVAL DE LA VIDA

Por Lee Tracy, Sally Eilers y Jimmy Durante

El «SABADO»: Butaca, 1'60 y 2 ptas ESTRENO de gran emoción y sensacional éxito de la gigante producción de «METRO» en ESPAÑOL

Torzán y su compañera

El domingo: Butaca, 1'60 y 2 ptas. Estreno del drama intenso, superjoya Metro en español

Teatro PRINCIPAL

Entre el amor y la muerte

Creación de Chester Morris, Robert Taylor, Virginia Bruce y Billie Burke

Compañía Nacional de los ferrocarriles del Oeste de España

RELACION de las expediciones que se han recibido en esta Estación en el día de hoy, y de las cuales se da aviso de llegada en la forma que previene la Real orden del primero de febrero de 1887, para cumplimiento del artículo 133 del Reglamento de Policía de Ferrocarriles:

Estaciones de procedencia	CONSIGNATARIOS	Naturaleza de la mercancía	Núm. de bu'tos
Alba de Tormes	Rubio	Centeno	120
Piedrahíta	Vda. de Gabino Bobo	Trigo	116
Barcial del Barco	Sebastián Alvarez	Alfalfa	81
La Almunia	M. Rodríguez	Carneros	720
San Sebastián	José Andreu	Cemento	1 vagón
Palencia	Práxedes Casaseca	Foudre	1 vagón

Banco Español de Crédito

Sucursal de Zamora

Realiza todas las operaciones relacionadas con el

Servicio Nacional del Trigo

Facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

Benavente	Puebla de Sanabria
Bermillo de Sayago	Toro
Fermoselle	Villalpando
Fuentesauco	Zamora

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, número 24

(ESQUINA A SAN GIL)